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Exkluzivní ručně vyráběné kolekce.
Moderní design, tradiční provedení.



Vítejte ve světě křišťálového skla
Společnosti Cerva Bohemia a KVĚTNÁ 1794 jsou provozovateli jedné z nejstarších ručních
skláren na světě, kde se zaměřují na vytváření toho nejlepšího foukaného, ručně
tvarovaného skla.

Naše sklárna se nachází v samém srdci střední Evropy a po staletí vyrábí nápojové a
dekorativní sklářské výrobky, již několik epoch inspirované předními designéry. Kolekce
Cerva Bohemia a KVĚTNÁ 1794 nabízí exkluzivní výběr skla klasického, ale též moderního.

Jsme hrdí na náš vysoce kvalitní bezolovnatý křišťál a jeho bezchybné zpracování, stejně
jako na náš současný a zároveň tradiční přístup k designu. Abychom zajistili vynikající
kvalitu a unikátní zpracování, aplikujeme do našich tradičních metod ruční výroby skla
současné nejmodernější technologie.

S nadšením Vám představujeme nejnovější návrhy pro unikátní kolekci roku 2020, na
které jsme měli tu čest spolupracovat s těmi nejlepšími českými i mezinárodními
designéry.

Věříme, že se Vám bude líbit.

Ondřej Jelínek,
jednatel společnosti



Vize

Naším cílem je stát se přední světovou značkou ručně
vyráběného českého skla s přívlastkem luxusu a krásy, která
zasáhne Vaše srdce.

Spojujeme naše bohaté dědictví řemeslného zpracování a
porozumění materiálu se silným designem. Ať již tradiční, či
moderní výrobek, naše sklo má globální přitažlivost pro
zákazníky, kteří ocení výjimečnou kvalitu, krásu a styl.
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MODERNÍ
KOLEKCE



Auriga
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Dopřejte si mimořádný sommelierský zážitek.

Vychutnejte si ta nejlepší vína s Aurigou, základní
kolekcí pro každého milovníka tohoto nápoje. Pečlivě
určené tvary sklenic zdůrazňují vůni a chuť, díky
čemuž s každým douškem vynikají ty nejlepší
vlastnosti vín.



Auriga: typy a velikosti

Porto/Sherry 160 ml
∅ 65 × H 190 mm

Cognac/Brandy/Armagnac 170 ml
∅ 66 × H 190 mm

Grappa/Ovocné pálenky 150 ml
∅ 67 × H 190 mm

Champagne 380 ml
∅ 80 × H 245 mm

Riesling/Sauvignon 420 ml
∅ 82 × H 235 mm

Universal 540 ml
∅ 92 × H 240 mm 8
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Dekantér 1200 ml
∅ 140 × H 215 mm

Auriga: typy a velikosti

Tumbler 460 ml
∅ 85 × H 115 mm

Barikované bílé víno 700 ml
∅ 109 × H 235 mm

Pinnot Noir/Nebbiolo 830 ml
∅ 120 × H 235 mm

Bordeaux Blend 850 ml
∅ 125 × H 255 mm

Karafa 850 ml
∅ 125 × H 225 mm

Tumbler 470 ml
90 × H 100 mm

Svícen 80 mm
∅ 100 × H 80 mm

Váza160 mm
∅ 120 × H 160 mm



Calypso
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Elegance v každém detailu.

Calypso je pokušitelkou mnoha tváří. Její výrazné linie
kontrastují i harmonizují s její jemnou a lehkou formou.
Vytváří tak svůdný vizuální dojem. Na první pohled je
něžná a pevná na dotek. Když je Calypso plná vína, má v
sobě romantický vzkaz, který postupně rozkrýváte
každým douškem.



Calypso: typy a velikosti
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Bílé víno 410 ml
∅ 85 × H 230 mm

Červené víno 790 ml
∅ 125 × H 230 mm

Karafa 1000 ml
∅ 104 × H 240 mm

Dekantér 1600 ml
∅ 145 × H 215 mm



Dione
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Pro výjimečné životní okamžiky.

Charismatický design této kolekce vnáší originalitu
a řemeslo našich sklářů do inovativní elegance
a jemnosti. Na první pohled Vás kombinace jejího
silného charakteru a odvážného stylu okouzlí. Tato
kolekce přidává jedinečnost slavnostního prostředí
každé příležitosti.



Dione: typy a velikosti
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Bílé víno 480 ml
∅ 90 × V 260 mm

Flétna 320 ml
∅ 85 × V 300 mm

Tumbler 550 ml
∅ 100 × V 100 mm

Tumbler 540 ml
∅ 90 × V 120 mm

Červené víno 880 ml
∅ 90 × V 270 mm



Kalyke
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Osobitý design s rafinovaným stylem.

Tato nápadná kolekce skla čerpá inspiraci
z avantgardní kubistické architektury, která se
vyznačuje ostrými hranami a čistou geometrií.
Elegantní křivky a jemné linie odrážejí ostré
úhly pohárů a dodávají nápojům nový rozměr
a osvěžující perspektivu.



Kalyke: typy a velikosti

Bílé víno 520 ml
∅ 92 × H 235 mm

Červené  víno 650 ml
∅ 105 × H 212 mm

Šumivé víno 230 ml
∅ 80 × H 260 mm

Tumbler 600 ml
∅ 90 × H 128 mm

Karafa 1100 ml
∅ 110 × H 245 mm

Dekantér 1500 ml
∅ 140 × H 210 mm

Tumbler 520 ml
∅ 100 × H 102 mm

15



Mimas
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Naše nejnovější kolekce je odvážným a naprosto novým
pohledem na úspěšnou řadu klasického skla.

Použili jsme moderní vkus a lehkost takovým způsobem,
že tradice pohlcuje atmosféru moderního luxusu svým
designem. Stejně jako v módním průmyslu jsme vdechli
nový život do drahocenného klasického designu podle
současných trendů a vkusu.



Mimas: typy a velikosti

Bílé víno 250 ml
∅ 73 × H 205 mm

Bílé víno 360 ml
∅ 83 × H 220 mm

Pivo 380 ml
∅ 70 × H 208 mm

Flétna 200 ml
∅ 43 × H 244 mm

Červené víno 580 ml
∅ 99 × H 230 mm

Červené víno 600 ml
∅ 105 × H 215 mm

Likér 60 m
∅ 53 × H 155 mm
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Červené víno 450 ml
∅ 90 × H 225 mm



Pandora
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Souznění podoby a funkčnosti.

Tato kolekce skla je třídílná harmonie tvaru, detailu a
delikátnosti. Hloubka sklenic zachovává jedinečné
chutě a výrazné vůně každého nápoje a přináší
nádherný požitek s každým douškem. Vysoká nožka
přidává do kolekce čistou linii elegance.



Pandora: typy a velikosti

Bílé víno 340 ml
∅ 86 × V 208 mm

Bílé víno 460 ml
∅ 94 × V 230 mm

Červené víno 570 ml
∅ 101 × V 246 mm

Bílé víno 280 ml
∅ 81 × V 197 mm

Flétna 220 ml
∅ 60 × V 249 mm
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Tumbler 320 ml
∅ 78 × V 110 mm

Tumbler 360 ml
∅ 90 × V 91 mm

Tumbler 500 ml
∅ 90 × V 127 mm

Červené víno 700 ml
∅ 109 × V 266 mm



Pandora: typy a velikosti
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Karafa 1000 ml
∅ 161 × H 232 mm

Karafa AN 1000 ml
∅ 161 × H 232 mm

Dekantér 1350 ml
∅ 202 × H 250 mm

Dekantér AN 1350 ml
∅ 202 × H 250 mm



Tato nová kolekce je odvážná, sebevědomá a výrazná.

Kolekce Tarvos byla navržena tak, aby vytvořila
vinnou soupravu s atraktivním a neobvyklým
tvarem, který ji odlišuje od klasického
současného skla. Toto luxusní sklo se vyznačuje
výjimečným, lehkým designem, který dává
každému kusu pozoruhodný nový rozměr
a výšku, díky které stojí nad ostatními
klasickými kolekcemi. Tato řada je určena pro
zákazníky, kteří si chtějí vychutnat svá oblíbená
vína v jedinečném a luxusním skle. Tuto řadu
jsme rozšířili, takže kromě sklenic na víno dnes
portfolio nabízí též dekantéry a sklo na nealko
a na brandy.

Tarvos

21



Tarvos: typy a velikosti

Bílé víno 620 ml
∅ 106 × H 208 mm

Universal 870 ml
∅ 123 × H 280 mm

Červené víno 1000 ml
∅ 142 × H 280 mm

Tumbler 500 ml
∅ 90 × H 120 mm

Karafa 1500 ml
∅ 132 × H 280 mm

Dekantér 2000 ml
∅ 180 × H 278 mm

Tumbler 380 ml
∅ 95 × H 81 mm

22
Cognac 400 ml
∅ 153 × H 106 mm



Tuto novou kolekci jsme vyvinuli ve
spolupráci se znalci vín a vytvořili jsme tak
řadu funkčních sklenic té nejvyšší kvality,
určených pro nejexkluzivnější vína. Naším
cílem bylo poskytnout milovníkům vína ještě
více potěšení ze širokého spektra chutí a
vůní těch nejlepších vín. Každá ručně
foukaná sklenice je perfektně vyvážena pro
požitek z vína s nádechem elegance a vkusu.
Vášeň pro detail prostupuje celou řadou
Telesto, neboť každý její kus vizuálně ladí s
lahví vína.

Telesto

23



Telesto: typy a velikosti

Sauvignon 370 ml
∅ 82 × H 235 mm

Riesling/Grüner Veltliner 400 ml
∅ 82 × H 235 mm

Univerzální bílé 440 ml
∅ 85 × H 235 mm

Flétna 180 ml
∅ 75 × H 265 mm

Tumbler 570 ml
∅ 96 × H 118 mm

24

Barikované Chardonnay 620 ml
∅ 108 × H 235 mm

Champagne/Šumivé víno 450 ml
∅  85× H 235 mm



Telesto: typy a velikosti
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Syrah 650 ml
∅ 96 × H 235 mm

Pinot Noir 710 ml
∅ 108 × H 235 mm

Univerzální červené 600 ml
∅ 96 × H 235 mm

Bordeaux Blend 630 ml
∅ 96 × H 235 mm

* doporučujeme také pro ročníkové Champagne rosé

Pinot Noir New World* 800 ml
∅ 108 × H 235 mm



Lehká elegance vydávající odvážné prohlášení.

Jemné, svislé čáry umělecky modelují tvarové křivky
této kolekce, což jim dává okouzlující optický efekt,
který si hraje s prostupujícím světlem a probouzí
mimořádnou lehkost a krásu. Propůjčuje každému
kusu smysl pro nadčasovou vznešenost, bohatou na
tradici, díky čemuž je každý doušek unikátním a
inspirujícím zážitkem.

Tethys
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Tethys: typy a velikosti

Bílé víno 580 ml
∅ 93 × H 240 mm

Červené víno 650 ml
∅ 110 × H 215 mm

Červené víno 750 mlTumbler 560 ml
∅ 93 × H 120 mm

Dekantér 1900 ml
∅ 150 × H 210 mm

Karafa 1350 ml
∅ 104 × H 280 mm

Tumbler 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

27
Flétna 270 ml
∅ 80 × H 260 mm



Tethys Colors
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Ametyst 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

Rozalín 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

Zelená 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

Světle modrá 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

Citrín 520 ml
∅ 100 × H 100 mm

Šedý kouř 520 ml
∅ 100 × H 100 mm



KLASICKÁ
KOLEKCE



Vytvořte atmosféru elegance a vznešenosti.

Kultovní nabídka interiérových doplňků Jessie,
dárkových předmětů a skla představuje vrchol
naší ruční práce se sklem. Delikátní dekorování
ručním broušením, leptáním a 24 karátovým
zlatem podtrhuje majestátní krásu každého
kusu v této jedinečné kolekci.

Jessie
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Jessie: typy a velikosti
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Brandy 250 ml
∅ 85 × H 116 mm

Bílé víno 150 ml
∅ 74 × V 189 mm

Červené víno 205 ml
∅ 79 × V 201 mm

Červené víno 250 ml
∅ 85 × V 210 mm

Champagne pohár 195 ml
∅ 99 × H 168 mm

Flétna 200 ml
∅ 74 × V 245 mm

Víno 170 ml
∅ 85 × H 179 mm



Jessie: typy a velikosti
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Tumbler 250 ml
∅ 77 × H 118 mm

Tumbler 290 ml
∅ 97 × H 90 mm

Ftd. Tumbler 250 ml
∅ 77 × H 118 mm

Tumbler na destiláty 40 ml
∅ 58 × H 45 mm

Likér 45 ml
∅ 52 × H 138 mm

Likér 50 ml
∅ 55 × H 122 mm

Ftd. Tumbler 280 ml
∅ 63 × H 170 mm



Jessie: typy a velikosti
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Mísa 170 mm
∅ 169 × H 161 mm

Mísa 200 mm
∅ 205 × H 193 mm

Mísa 280 mm
∅ 186 × H 285 mm

∅ 130 × H 118 mm

Mísa 200 mm
∅ 180 × H 208 mm

Mísa 200 mm
∅ 202 × H 154 mm

Mísa 300 mm
∅ 115 × H 300 mm

Mísa 115 mm
∅ 115 × H 58 mm

Mísa 180 mm
∅ 182 × H 64 mm

Mísa 130 mm



Jessie: typy a velikosti
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Džbán 230 ml
∅ 76 × H 104 mm

Láhev 250 ml
∅ 94 × H 197 mm

Džbán 1500 ml
148 × 136 × H 291

mm

Láhev 1000 ml
∅ 126 x H 303 mm

Svícen 200 mm
∅ 152 × H 203 mm

Svícen 125 mm
∅ 83 × H 125 mm

Zvonek 170 mm
∅ 79 × H 170 mm

Popelník 160 mm
∅ 160 × H 57 mm

Džbán 200 ml
∅ 78 × H 115 mm



Vytvořte atmosféru elegance a vznešenosti.

Kultovní nabídka interiérových doplňků Jessie,
dárkových předmětů a skla představuje vrchol
naší ruční práce se sklem. Delikátní dekorování
ručním broušením, leptáním a 24 karátovým
zlatem podtrhuje majestátní krásu každého
kusu v této jedinečné kolekci.

Romana
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Romana: typy a velikosti
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Flétna 180 ml
∅ 74 × V 270 mm

Likér 50 ml
∅ 57 × V 164 mm

Champagne 110 ml
∅ 98 × V 142 mm

Bílé víno 140 ml
∅ 78 × V 219 mm

Červené víno 200 ml
∅ 88 × V 247 mm

Červené víno 240 ml
∅ 91 × V 260 mm



Romana: typy a velikosti
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Brandy 350 ml
∅ 91 × V 137 mm

Tumbler 300 ml
∅ 94 × V 82 mm

Tumbler 300 ml
∅ 88 × V 82 mm

Džbán 1500 ml
166 × 141 × V 283 mm

Tumbler 305 ml
∅ 62 × V 155 mm

Láhev 1000 ml
∅ 150 × V 373 mm



DEKORATIVNÍ
A FUNKČNÍ
SKLO



39

K uložení i podávání alkoholických a jiných
nápojů můžete použít vynikající ručně vyráběné
bezolovnaté univerzální láhve s ručně
broušenými zátkami.

Láhve



Láhve: typy a velikosti
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Canis 800 ml
∅ 126 × H 233 mm

Coma 1000 ml
∅ 166 × H 270 mm

Circinus 800 ml
∅ 117 × H 277 mm

Anthe 1500 ml
∅ 190 × H 246 mm

Virgo 1000 ml
∅ 192 × H 243 mm

Corona 1000 ml
∅ 200 × H 238 mm



Karafy
Ručně vyráběné bezolovnaté karafy kombinují užitečnost
s moderní elegancí, díky čemuž jsou ideálními nádobami
na vodu a jiné nápoje pro formální i neformální
příležitosti.

42 41



Karafy: typy a velikosti

Aquila 1500 ml
∅ 125 × H 260 mm

Apus 1800 ml
∅ 144 × H 267 mm

Auriga 850 ml
∅ 100 × H 225 mm

Kalyke 1100 ml
∅ 110 × H 245 mm
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Calypso 1000 ml
∅ 104 × H 240 mm

Lepus 750 ml
∅ 57 × H 240 mm

Pandora AN 1000 ml
∅ 161 × H 232 mm

Pandora 1000 ml
∅ 161 × H 232 mm



Karafy: typy a velikosti
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Lyra 500 ml
∅ 86 × H 220 mm

Lyra 1000 ml
∅ 106 × H 270 mm

Tarvos 1500 ml
∅ 132 × H 280 mm

Ymir 1500 ml
∅ 130 × H 212 mm



Dekantéry
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Ručně vyráběné bezolovnaté dekantéry jsou určeny k
dekantaci vína několik hodin před podáváním. To
zajišťuje plný vývoj buketu a umožňuje vínu
dosáhnout stupně zralosti, čehož by jinak bylo
dosaženo pouze dlouhodobým skladováním.

Provzdušňování – umožňuje vínu „dýchat“. Dekantér
má za úkol napodobit účinky víření sklenice na víno,
aby stimuloval oxidační procesy, které spouštějí
uvolňování více aromatických sloučenin.

Estetická hodnota – zvyšuje vizuální zážitek
zúčastněných.

44



Dekantéry: typy a velikosti

Carina 1250 ml
∅ 195 × H 227 mm

Casiopeia 1500 ml
∅ 220 × H 231 mm

Caleum 1250 ml
∅ 235 × H 246 mm

Crater 1200 ml
∅ 225 × H 235 mm
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Columba 1250 ml
∅ 235 × H 245 mm

Cetus 1250 ml
∅ 235 × H 246 mm

Crux 1250 ml
∅ 210 × H 241 mm

Aries 1600 ml
∅ 214 × H 267 mm



Dekantéry: typy a velikosti

Hydrus 1250 ml
∅ 235 × H 245 mm

Hydrus 1500 ml
∅ 244 × H 254 mm

Helike 1500 ml
∅ 213 × H 227 mm
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Musca 1000 ml
∅ 157 × H 243 mm

Cygnus 1250 ml
∅ 223 × H 186 mm

Pandora 1350 ml
∅ 202 × H 250 mm

Pandora AN 1350 ml
∅ 202 × H 250 mm

Norma 200 ml
∅ 116 × H 136 mm

Calypso 1 600 ml
∅ 145 × H 215 mm



Dekantéry: typy a velikosti

Pictor 1250 ml
∅ 235 × H 245 mm

Puppis 1250 ml
∅ 210 × H 241 mm

Phoenix 1500 ml
∅ 151 × H 240 mm
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Perseus 1250 ml
∅ 235 × H 246 mm

Pyxis 2000 ml
∅ 355 × H 193 mm

Tarvos 2000 ml
∅ 180 × H 278 mm



Džbány
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Ručně vyrobené bezolovnaté džbány jsou díky
své velké kapacitě a pohodlné rukojeti ve své
třídě vysoce ceněny. Jsou dokonale vyvážené
pro podávání vody a dalších nápojů.

48



Džbány: typy a velikosti

Libra 1500 ml
∅ 165 × H 201 mm

Draco 2000 ml
∅ 189 × H 225 mm

Libra 1000 ml
∅ 154 × H 183 mm
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Vela 1500 ml
∅ 169 × H 170 mm

Delphinus 1500 ml
∅ 169 × H 170 mm

Taurus 1500 ml
∅ 183 × H 247 mm

Lacerta 5000 ml
∅ 250 × H 316 mm

Ursa 1500 ml
∅ 183 × H 284 mm



Džbány: typy a velikosti
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Polka dot 1200 ml*
∅ 179 × V 285 mm

Polka dot 2000 ml*
∅ 191 × V 232 mm

Polka dot 2600 ml*
∅ 210 × V 267 mm

*Na vyžádání lze řadu Polka dot nabídnout v různých barvách.



Dopřejte svému vinnému sklípku sofistikovanost a
eleganci pomocí našich rafinovaných bezolovnatých
ručně foukaných skleněných koštýřů, důkaz zručnosti
sklářů.

Jsou navrženy pro profesionální vinaře a nadšence
vína. Umožní Vám kontrolovat víno během procesu
kvašení a zrání, aniž by jej znehodnocovaly. Koštýř
můžete též použít k vytvoření dramatického dojmu při
podávání vína ze sudů během degustací přímo ve
sklípku.

Koštýře
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Koštýře: velikosti

52

1000 ml 1500 ml750 ml250 ml 2000 ml



Nabízíme jak vlastní design výrobků, tak i možnost výroby
podle zadání zákazníka. Vždy poskytujeme komplexní přístup
od prvního zákresu výrobku, přes výrobu formy, vzorování až
po finální výrobu, balení a expedici.

Nabízíme:
- ručně foukané sklo na míru - poradenství od vývoje 
 vzorku po expedici
- plně vybavenou sklárnu
- dekorace technikami panto, diaryt, zdobení drahými
kovy, ruční malování, pískování, tyto techniky lze navíc
navzájem kombinovat.

Pokud hledáte unikátní produkt pro své podnikání, nebo
chcete vědět více o možnostech spolupráce, kontaktujte nás
na info@kvetna1794.cz.

Partneři / firemní zákazníci
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Umíme vyrábět nejširší paletu barevného skla v celé Evropě –
celkem 16 odstínů*. Naše nabídka aktuálně obsahuje:

Barevné sklo

1003 citrín 1004 rozalín 1007 ametyst 1010 aquamarín

1012 světle modrá 1013 tmavě modrá 1018 světle zelená 1021 tmavě zelená

1023 amber 1026 hnědá 1028 černá 1029 červená

1032 šedá 1036 alexandrit

*Berte prosím na vědomí, že na
Vaší obrazovce se barvy mohou
zobrazovat odlišně.
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 Sledujte nás:

https://www.facebook.com/kvetna1794.cervabohemia/
https://www.instagram.com/kvetna1794_cervabohemia/
https://www.youtube.com/channel/UCiOw15JBsg6GF56s_0FdsEg




U háje 507/26, Braník
147 00 Praha 4
Czech Republic
+420 246 024 525
www.kvetna1794.cz
info@kvetna1794.cz

Květná Glassworks
nám. R. Zahna 329
687 66 Strání – Květná
Czech Republic

Distribuce

KVĚTNÁ 1794 s.r.o.

Sklárny Květná


